



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№20
(120)

Цена свободная

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

14 МАЯ 2019



О пьянстве и курении, алкоголизме и наркомании - вредных для здоровья факторах – говорилось и говорится очень много. Иногда их очень мягко называют «вредными привычками». Алкоголь и никотин нарекли «культурными» ядами. Но именно они, эти «культурные» яды, приносят множество бед и страданий – в семьях, трудовых коллективах, являются социальным злом для общества.

Был Иван – стал болван, а всё вино виновато.

Русская пословица

2 Для кошек и **ПОЖИЛЫХ**

3 Оборона – на **ЭКСПОРТ**

4 В пучине **морского ПРАВА**

5 Удар по **ДЕТЯМ**

7 **Обезглавленный ПОЛК**

8 Очередная **КИНОПОДЕЛКА**

ИСТРЕБЛЕНИЕ НАРОДА

Споили народ, одурманили,
Чтоб богатырь не смог подняться,
С нечистой силой расквитаться».
Художественный фильм «Лермонтов»

О том, что против России ведётся война, сегодня слышали даже глухие. На всех трёх-шестёр по телевидению и в печати её называют новой холодной войной со стороны США, которые боятся, что Россия встанет с колен и убежит от них со связанными ногами. Дабы не потерять возможность получать от России золотые яйца, они решили обложить курочку санкциями и войсками. Но олигархам эта война, что мать родна, они плетятся и богатеют, несмотря на санкции, а нищают бедные россияне, которые окажутся скоро на улице в чём мать родила. Посещая магазины и аптеки, обращаясь за медицинской помощью, оплачивая счета ЖКХ, учёбу детей, на каждом шагу они видят рост «силы России» и терпят лишения, беря пример, по совету чиновников, с блокадного Ленинграда.

Глобальным результатом войны против России стало расчленение Советского Союза и расстрел Верховного Совета РСФСР, совершенные отнюдь не злыми американцами, а российскими «демократами». Главным признаком продолжения беспощадной войны является непрерывное вымирание населения уже более четверти века, с 1992 года. Этот факт подтвердил и бесценный президент в послании Федеральному Собранию. Снижение рождаемости, сказал он, связано с демографическими потерями в Великой Отечественной войне и с развалом СССР. Странно, что он не назвал Первую мировую и другие войны. Кроме того, ничего не сказал про смертность, которая все долги двадцать лет его восхваления превышает рождаемость.

Причиной повышенной смертности обычно являются военные конфликты, повальные эпидемии или политика геноцида. Военного конфликта и эпидемии холеры пока нет, зато часто звучит слово геноцид, оно означает истребление групп населения, целых народов по расовым, национальным или религиозным мотивам. Геноцид органически связан с фашизмом и расизмом. Это определение словаря недостаточно, потому что сегодня геноцид осуществляется и по экономическим мотивам – мировая буржуазия ликвидирует население, не приносящее прибыли. Подлежат истреблению за ненадобностью и россияне. Цель мирового правительства давно известна – полная ликвидация России и уничтожение русских. Первая часть операции – Гарвардский проект по разрушению СССР – увенчалась успехом, приблизилась к стадии завершения и вторая часть – Хьюстонский проект по ликвидации Эрэфии.

Поскольку истребительная война ведётся на протяжении долгого времени, пора чётко осознать, кто неприятель, какие он средства использует, и что для спасения делать. Необходимо понять, почему сильный народ, создавший могучую страну и справедливое общество, победивший всех захватчиков, первым полетевший в космос, оказался разгромленным без внешней агрессии.

Почему народ позволил разрушить своё государство? Какие средства были применены, что он оказался беспомощным? Можно обмануть одного человека, группу людей, но как удалось обвести вокруг пальца большой, талантливый народ? Почему он поверил болтунам, прохиндеям, хлестаковым, пустомеле с меткой на лбу, безмозглomu, дебильному алкоголику? Почему даже интеллигенция мыльные пузыри приняла за праздничные воздушные шары? Какое психотропное оружие повлияло на умопомрачение? И кто изводит народ, открыто его презирая, называя людей дебилами, высказывая сожаление, что нельзя отстреливать бомжей?

Виновные в ухудшении жизни трудящихся хорошо известны – это те, кто преступным путём захватил власть и все богатства страны, разгромил промышленность и сельское хозяйство, лишил людей работы, вывозит сотни мил-

лиардов долларов за рубеж, обогащаясь и обрекая массы на нищету, преждевременную смерть, отнимая даже мизерную пенсию. В дополнение проводит оптимизацию – сокращение медицины, образования, науки, культуры. Это делает буржуазный правящий класс. Об этом много сказано, важнее знать средства, используемые буржуазией против народа.

Кроме чудовищного ограбления страны, уничтожения материальных основ жизни, для подавления самосознания коренного населения используются средства массовой информации и оболванивания, каких не имел Геббельс. Но его идеи развиты, об этом свидетельствуют телевидение, фильмы, спектакли, печать. Отовсюду на психику давят пошлость, ложь, порнография, пропаганда алкоголя, жестокости, самых низменных чувств.

Эти средства не имели бы большого эффекта, если бы не применялись наркотические вещества, снижающие умственные и психические способности, ведущие к деградации и депопуляции. Наркотики опускают человека умственно и нравственно ниже животного и сокращают жизнь. Кроме запрещённых в ряде стран бытуют разрешённые наркотики – алкоголь и другие яды, способные уничтожить многочисленные народы. Известный пример – вымирание американских индейцев. По заключению Всемирной организации здравоохранения, при употреблении 8 литров спирта на человека в год начинается необратимое вырождение нации, а при 25 литрах процесс самоуничтожения нации завершается.

Центр исследований федерального и регионального рынков алкоголя (ЦИФРРА), используя данные Единой государственной автоматизированной информационной системы учёта производства и оборота алкоголя (ЕГАИС), а также информацию Росстата о численности населения, обнародовал сведения о самых пьющих регионах Российской Федерации в 2018 году. Лидерами оказались Ненецкий автономный округ – 28,6 литра спирта на человека, Сахалинская область – 28,3 литра, Магаданская область – 26,5 литра, Московская область – 25,8 литра, Карелия – 25,6 литра спирта на каждого человека, включая стариков и младенцев. Эти регионы были пятёркой лидеров и в 2017 году. Приведённые цифры явно занижены.

При подсчёте во внимание принимались данные только о продажах крепких спиртных ядов – водки, коньяка, ликёров-водочных изделий. Реализация пива, вин, энергетиков, других слабоалкогольных жидкостей не учитывалась. Не рассматривалась и рынок нелегального алкоголя. Председатель ассоциации «Здоровый регион» А. Шабашов не считает, что в названных регионах пьют больше, чем в других. По его мнению, в этих регионах больше потребляют легального алкоголя, потому что в них выше средняя зарплата. А в более бедных регионах предпочитают пить спирт, самогон, фармакологические субстанции, которые можно унести только приблизительно. Во всяком случае, ранее продажа алкоголя на душу населения в этих регионах тоже была выше 25 литров в год.

Руководитель ЦИФРРА В. Дробиз также считает, что указанные регионы из года в год входят в число самых пьющих потому, что в них более высокие зарплаты и у населения больше возможностей покупать легальный и более дорогой алкоголь. А потребление пива ещё в 2005 году превысило 60 литров на человека в год, затем фигурировала цифра в 70 литров, в 2016 году пива было продано в три раза больше, чем всего остального алкоголя. Поэтому названные цифры о пятёрке лидеров явно ниже реальных. А если учесть, что мусульмане не употребляют алкоголь, то объём выпиваемого русским населением наркотического яда достигает неимоверной величины.

Федеральный проект «Трезвая Россия» назвал лидером трезвости Чечню, где алкоголь не продаётся. Рядом с ней Ингушетия, Дагестан, Карачаево-Черкесская и Кабардино-Балкарская республики, где самая низкая смертность – от 3 до 5 случаев на 1000 человек в год, и самое молодое на-

селение в связи с высокой рождаемостью. Численность кавказского населения за 20 лет удвоилась. А в среднем по стране рождаемость в 2018 году была самой низкой за последние 10 лет; упав по сравнению с 2017 годом на 11 процентов, образовала новую демографическую яму. За годы людоведских «реформ» сокращение только русского населения в Эрэфии превысило 20 миллионов, такие темпы вымирания не бывали в мирное время. Приближается момент, когда население не сможет удержать оставшуюся территорию.

Смертность в 2018 году заметно возросла в 32 регионах России – как у страны, ведущей тяжёлую войну. В число самых вымирающих входят центральные русские области – Тверская, Смоленская, Тульская, Тамбовская, Ярославская, Владимирская, Рязанская, Ивановская, Псковская, Новгородская, а также Кировская, Пензенская, Мурманская, Сахалинская, Чукотка, Колыма, Ненецкий автономный округ, Забайкальский и Приморский края, республики Алтай, Марий Эл и другие регионы. Эти регионы являются и самыми пьющими, в них самая большая смертность – до 20 и выше на 1000 человек, причём увеличилась гибель людей молодого, трудоспособного возраста. Средняя смертность в России в 2 раза выше, чем в Европе.

По официальным данным, в среднем по стране в 2018 году употребление легального алкоголя выросло на 8,3 процента по сравнению с 2017 годом и составило 14,3 литра на душу населения вместо 13,2 литра. При этом чиновники заявляют, что потребление алкоголя падает. Так, по словам директора Национального научного центра наркологии Т. Клименко, потребление этанола уменьшается, хотя продажа легального алкоголя растёт. По заявлению Министерства здравоохранения потребление этанола в 2017 году снизилось до 10 литров. Лидер движения «Новая Россия» Н. Исаев считает, что осуществляется сознательная попытка убедить население в том, что пить оно стало меньше, когда реально всё наоборот. «Было что-то 16-18 литров, – говорит он, – а сейчас стало 11-12. Но у пятёрки лидеров – 25-29 литров. Чтобы выйти на 11-12 литров в среднем по больнице, две трети страны вообще пить не должны».

Вся страна залита нелегальным спиртом, источником поступления называется Китай, звучит также «бандитский Петербург», в одной из телепередач предположительно были указаны заводы по изготовлению технического спирта, которые в связи с разрушением промышленности гонят его в нелегальный торговый сектор. Стоимость 5-литровой канистры спирта варьируется, например, в бедной Архангельской области её цена 500 рублей, примерно столько же в Сибири, в богатой Московской области – до 900 рублей.

Основным поставщиком яда, видимо, является премудрый Китай. Древний народ не только избрал порохи и компас, посадил луноход на обратной стороне Луны, но и научился делать спирт из фекалий для продажи алколюбивым русским. Народу в Китае много, полтора миллиарда, к тому же власть разрешила иметь более одного ребёнка. Фекалий избыток, а жизненного пространства нехватка, а рядом Сибирь с её богатствами опустела. Хотя весь лес вывозится, земля передаётся в аренду на вечные времена и вода из Байкала, который китайцы называют своим, должна хлынуть в Поднебесную по трубопроводам, однако какой им прок от русских, которые без алкоголя жизни не мыслят?

Утолить их жажду выгодно и несложно, работают дрожжевые бактерии. Они так же неразборчивы в пищу, как русские, которые едят отравленные продукты, пьют яд, курят. СМИ обрадовали, что в 2018 году Россия заняла 1 место в мире, закупив для изготовления продуктов питания более миллиона тонн технического пальмового масла, разрушающего печень, почки, вызывающего рак. Дрожжевые бактерии тоже едят любую органику без разбору, будь то виноград, опилки или фекалии. Переваривая человеческие

Е. ВАСИЛЬЕВ

отходы, бактерии выделяют свои в виде алкоголя и сивушных масел. Поэтому, когда содержание их испражнений в ёмкости достигает 11-12 процентов, т.е. крепости сухого вина, бактерии гибнут от отравления. Затем алкоголь из ядовитой бурды выпаривается, и получается спирт, который попадает в бутылки с красивыми этикетками.

«Этиловый спирт, – по ГОСТу СССР 1972 года, – отнюдь не сильнодействующим наркотикам, вызывающим сначала возбуждение, а затем паралич нервной системы». Смертельная разовая доза чистого алкоголя – 8 грамм на килограмм веса взрослого человека, для детей – в 4-5 раз меньше.

Алкоголь – сильный яд широкого спектра действия, растворяет жиры, повреждает любые клетки, склеивает эритроциты. В первую очередь, страдает мозг, поскольку там его концентрация в 1,75 раза превышает содержание в крови. Закупорка тонких сосудов густыми кривыми ведёт к гибели клеток мозга, после пьянки они сливаются в канализацию, мозг высыхает, человек деградирует. Разрушение сосудов является причиной инсультов, инфарктов, цирроза печени и других болезней. Кроме того, он повреждает половые клетки, у женщин его содержание в половых железах на 35, а у мужчин – на 55 процентов выше, чем в крови, причём у мужчин эти клетки заложены при рождении и не обновляются, при их повреждении рождаются дети, больные умственно и физически.

Алкоголь – сильнейшее генетическое оружие, он уничтожает гены человека, они не восстанавливаются и не передаются будущим поколениям, генетический код нации гибнет, и она вырождается. Даже некогда сильная духом русская нация, которую не мог одолеть ни один могучий и злейший враг, позволила кучке подлых воров и предателей разрушить своё государство и поработить себя, влечит жалкое существование и быстро вымирает.

За четверть века с лица земли стёрто 30 тысяч деревень, в 36 тысяччах осталось по одному жителю. В Сибири по одному человеку приходится на квадратный километр, она тихо передаётся китайцам. Под Омском они вывели плодородный слой земли и строят для себя город на 3500 жителей, а для русских работы нет. В Томской области 137 000 гектар отданы в аренду на 49 лет по 16 рублей в год за гектар. В Забайкальском крае отдано 4 миллиона гектар, или 40 000 квадратных километров – полтора Крыма, столько же отдано в Бурятии, 20 000 квадратных километров – в Красноярском крае, и процесс идёт. Путин также отдал Китаю два острова площадью 337 квадратных километров, игравших стратегическую роль в защите Хабаровска. Похоже на сказку К. Чуковского, где кошку попросили покать мышонка, который не мог уснуть без инвестиций. Причём Китай получает всё почти даром. Если жители Приморья платят за электроэнергию 5,53 рубля за киловатт, то китайцы – 1,5 рубля.

Китай разместил у границ России ракеты, видимо, для укрепления дружбы, составами ввозит в Сибирь военную технику, наверное, чтобы лакомый кусок не достался США. А возможно, оба хищника договорились о разделе добычи, и Китай первым занимает территорию по праву близкого друга Кремля, которому для великого соседа не жалко не только земли, но и её богатств, уже осваиваемых китайцами. США же нацелили внимание на европейскую часть

Окончание на 3 стр.

Обращаем внимание читателей, что организации ИГИЛ, ОУН, УПА, УНА-УНСО, «Правый сектор», Меджлис крымскотатарского народа, «Джебхат ан-Нусра», «Трибунал им. Степана Бандеры», «Свидетели Иеговы» признаны экстремистскими и запрещены в Российской Федерации.



16+
Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!

